
Інформація про найбільш вагомі наукові досягнення/результати НДР. 

кафедри латинської та іноземних мов Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького за період 2021-2023 

 
За період 2021-2023 років кафедрою було проведено систематизоване наукове 

теоретичне дослідження у галузі прикладної лінгвістики на загальну тему 

“Нативістично-емпіричні підходи до викладання іноземних  мов у 

медичних вузах за умов змішаних форм навчання” 

 

В умовах постійних змін у практичній роботі лікарів, виходячи з нових 

умов часу, виникає необхідність диверсифікації навчального процесу в ході 

підготовки майбутніх спеціалістів на базі медичних ВНЗ. Інтеграційні процеси 

в Україні вимагають уніфікувати навчальний процес, враховуючи досвід країн 

світу, зокрема розвинутих країн заходу. Основою роботи з такої уніфікації, як 

фахової так і доклінічної підготовки спеціалістів є досвід американських 

освітян, які значно просунулись у виробленні моделей, методик, планування та 

забезпечення навчального процесу. Сучасні реалії в Україні вимагають 

застосування технологічних засобів для забезпечення різних форм навчання 

студентів як авдиторно, так і дистанційно. Проблема підбору інформаційної 

бази для дистанційного викладання матеріалу при цьому займає чільне місце, 

особливо, коли йдеться про здобуття студентами практичних навичок у роботі 

з пацієнтами, як фахових, так і комунікативних. Такий підбір включає 

забезпечення та надання доступу до електронних ресурсів та створення 

тестових систем для проміжного та підсумкового контролю студентів, тощо. 

Стратегічними завданнями сучасної галузі освіти мають стати заходи для 

вдосконалення і полегшення оволодіння студентом необхідними 

комунікативними стратегіями і доповнення інструментарію медичного 

консультування за допомогою новітніх комп’ютерних технологій з огляду на 

зростання поінформованості пацієнтів у можливості вибору альтернативного 

лікування та форм і фармакологічних властивостей  лікарських засобів. Таким 

чином, основною поточною проблемою є адаптувати світовий досвід до реалій 

усередині країни та доробку вітчизняних фахівців.  



 

Медична ефективність:  Запровадження методів дослідження 

покликані покращити теоретичні знання та практичні навички медичних 

працівників. 

Соціальна ефективність:  Враховуючи важливість комунікації між 

лікарем та пацієнтом дане дослідження дозволяє вдосконалити комунікативні 

патерни для позитивних результаті терапевтичної роботи. 

Економічна ефективність: Поява інформаційних технологій, 

виникнення нових захворювань, синдромів, симптомів і способів їх лікування 

впливають на появу нових шляхів комунікації  для обміну медичною 

інформацією у сфері охорони здоров’я.  



саме: систематизація термінології; встановлення особливостей 

конвенціоналізації нової лексики в умовах сьогодення; розширення 

різноаспектних лінгвістичних досліджень на новітньому мовному та 

мовленнєвому матеріалі. 

Назва НДР: Концепт медичного терміна у системі вищої освіти та 

його рецепція українською мовою. 
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